

ПРОТОКОЛ №3
засідання педагогічної ради

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів с.Богдан Богданської сільської ради Рахівського району Закарпатської області.

с.Богдан

Від «25» січня 2024 року

За списком трудового колективу: 70 особа.

Присутні на зборах 51 особа (реєстраційний лист присутніх на педраді додається)

Порядок денний:

1. Про схвалення результатів вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

Інформує заступник директора з навчально-виховної роботи Баранюк Г.В.

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ:

Баранюк Ганна Василівна, заступника директора з навчально-виховної роботи, яка повідомила, що до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, наказ МОН №1407 від 16.11.2023 року «Про проведення конкурсного відбору посібників загальної для здобувачів повної середньої освіти та педагогічних працівників у 2023-2024 роках (1 клас), додаток до листа Міністерства освіти і науки від 02.10.2023 №1184 педагогічні працівники, які будуть навчати учнів 2 класу в 2023-2024 навчальному році ознайомилися та зробили вибір підручників.

Ухвалили:

1. Схвалити результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах). Автор Листопад Н.П.

«Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом). Автор Карп'юк О.Д.

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти. Автори: Рубля Т.Є., Щеглова Т.Л., Мед І.Л.

«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти. Автори: Кравцова Н.М., Савчук А.С. (у 4-х частинах).

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах). Автори: Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Павич Н.М.

Голосували «за» – 51 , «проти» – 0 , «утримались» – 0 .

Рішення прийнято одногосно

2. Протокол засідання педагогічної ради розмістити на сайті до 26 січня 2024 року.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради



Сніжана Абеле

Оксана Кріс